1. Soit les classes Furniture, Chair et Seat définies ici: 

	class Furniture {

  float d_price;

public:

  Furniture(float _price) 

    : d_price(_price) {}

protected:

  float getPrice() {

    return d_price;

  }

  void setPrice(float _price) {

    d_price = _price;

  }

};
class Chair : protected Furniture {

protected:

  double d_height;

public:

  Chair( double _price, 

         double _height = 0.65 ) 

    : Furniture( _price ), 

      d_height( _height)

  { }

  double getHeight() {

    return d_height;

  }

  virtual void 

    setHeight( double _height ) {

    d_height = _height;

  }

};
	class Seat : public Chair {

  double d_cushion;  

public: 

  Seat( float _price, 

        double _cushion = 10.0 ) 

    : Chair( _price ), 

      d_cushion( _cushion ) 

  { 

    updateHeight();

  }

  float getPrice() {

    return 1.5f * Chair::getPrice();

  }

  void setHeight( double _height ) {

    d_height = _height;

    updateHeight();   

  }

private:

  void updateHeight( ) {

    d_height += d_cushion;

  }

};

#include <iostream>

using std::cout;

using std::endl;

int main() {

  Seat soft( 100.0f ); 

  cout << "Price: " 

       << soft.getPrice() << endl;

  Chair *hard = &soft;

  hard->setHeight( 90.0 );

  cout << "Seat height: " 

       << hard->getHeight() << endl;

  return 0;

}



a. Que va imprimer ce programme? [2]
b. Supposons que nous ajoutions les lignes suivantes à la fonction main():
  Furniture *diningSet = &soft;

  cout << "Price: " << diningSet.getPrice() << endl;
Identifier les erreurs dans ces quelques lignes de code. Justifier votre réponse [2].
c. Identifier les erreurs dans les lignes de code ci-dessous. Justifier votre réponse [2].
  Seat set[4];

  Seat *setPtr[4];

  Seat &setRef[4];

2. Que va imprimer le programme suivant ? [3]
	#include <iostream>

using std::cout;

using std::endl;

int foo( int _iVal ) {

  return 2*_iVal;

}

char foo( char _cVal ) {

  return _cVal - 2;

}

double foo( double _fVal ) {

  return _fVal/2.0f;

}

int main () {

  int iVal = 10;

  double dVal = 2.5;

  char cVal = 5;

  short sVal = 20;

  cout << cVal%sVal << endl;

  cout << iVal/dVal << endl;

  dVal += cVal - iVal/sVal * cVal;

  cout << dVal << endl;

  cout << foo( sVal) << endl;

  dVal = 2.5;

  cout << foo( cVal * dVal * 2 ) << endl;

  cout << foo( static_cast<double>(cVal) * foo(foo(cVal)+1)) << endl;

  return 0;

}




3. Que va imprimer le programme suivant? [3]

	#include <iostream>

using std::cout;

using std::endl;

int main () {

  int iValArr[] = { 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1 };

  double dValArr[][3] = { 1.5, 2.5, 3.5, 4.5, 5.5, 6.5, 7.5, 8.5, 9.5 };

  double *dValPtr = &dValArr[0][0];

  int *iValPtr = &iValArr[0];

  *(dValPtr+2) -= *iValPtr-6;

  *(dValPtr+8) -= &iValArr[8] - iValPtr + 1;

  dValArr[1][1] -= iValPtr[4];

  double (*dPtr)[3] = &dValArr[1];

  (*dPtr)[2] -= iValArr[3];

  for ( int r=0; r<3; ++r ) {

    for ( int c=0; c<3; ++c ) {

      cout << dValArr[r][c] << " ";

    }

    cout << endl;

  }

  return 0;

}



4. La classe ci-dessous représente une pile de nombres réels. 
· Définition de la classe dans pile.h  
static const double NaN;
class Pile {


int capacit;


int dim;


double *tab;

public:


// Constructeurs


Pile(int cap);


Pile(const Pile &p);


// Ajout d’un element sur la pile.

void empile(double element);


// Retrait d’un element de la pile.


double depile();


// Destructeur


~Pile();

};
a. Définir le constructeur à 1 argument. L’entier passé en paramètre représente la capacité de la pile, c’est-à-dire le nombre maximal de nombres réels pouvant être placé dans la pile. [2] 
b. Définir la méthode empile qui permet d’ajouter un élément à la pile. Cette méthode retourne false si la pile est pleine et true si le nombre réel est inséré avec succès. [2]

c. Définir la méthode depile qui retourne le dernier nombre réel inséré dans la pile. Si la pile est vide, cette méthode doit retourner la constante NaN. [2]
d. Définir le constructeur copieur de la classe Pile. [4] 
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